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CELTIS OCCIDENTALIS

Netelboom, zwepenboom

Franse naam : Micocoulier d'Amérique
Engelse naam : hackberry

Celtis

Frequentie in deze inventaris : 6

Deze soort is het 1099¢ meest vertegenwoordigd in de inventaris.
De rangschikking van de frequentie van de soorten raadplegen :
XLSX (Excel 2007) - XLS (Excel 1997-2003)

Deze uit uit Noord-Amerika afkomstige boom werd in 1656 in Europa als
verzamelplant geintroduceerd en brengt vruchten voort die vogels aanlokken.

Decoratief bleekgeel gebladerte in de herfst. Decoratieve boom die veel ruimte nodig
heeft. De vruchten blijven hangen tijdens de winter. De boom lijkt een beetje op de
Amerikaanse olm. De schors is bezaaid met kleine zwellingen die qua textuur aan
kurk doen denken.

Geen speciale snoei nodig

Groeisnelheid : middelmatig

Theoretische levensduur : 75 - 150 jaren

Vereiste helderheid (volgroeid) : Tolerant heliofiel
Niet bestand tegen verontreiniging.

Maximale omtrek in deze inventaris : 171 cm

Maximale omtrek geregistreerd in Belgié : 193 cm (1990)

Theoretische bereikbare omtrek : 200 cm

Theoretische minimale omtrek voor de opneming in de inventaris* : 73 cm
Theoretische minimale omtrek om een boom als opmerkelijk te kwalificeren* : 109 cm
Maximale hoogte in deze inventaris : 10 m

Theoretische bereikbare hoogte : 10 a 20 m

* Deze criteria worden gewogen op de wijze als omschreven in de methodologie.
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https://sites.heritage.brussels/templates/views/xls.sites.taxons.php?lg=nl&format=2007
https://sites.heritage.brussels/templates/views/xls.sites.taxons.php?lg=nl
https://sites.heritage.brussels/pdf/nl/methodologie.pdf
https://sites.heritage.brussels/fr/

Excel export van de bomen van deze soort
XLSX (Excel 2007) - XLS (Excel 1997-2003).
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https://sites.heritage.brussels/templates/views/xls.sites.taxons.2.php?taxon=125&lg=nl&format=2007
https://sites.heritage.brussels/templates/views/xls.sites.taxons.2.php?taxon=125&lg=nl

